Хургада

Луксор
Продолжительность экскурсии - 1 день. Экскурсия из Хургады - на автобусе. Экскурсия из Шарм Эль Шейха – на самолете (предпочтительнее) и на автобусе.

Одной из самых популярных экскурсий в Хургаде является экскурсия в город Луксор, он же Уасет, Фивы, Ниут, город дворцов... Расположенный на берегу Нила, город не может не поражать своим легендарным прошлым и историческим настоящим. «Если вы были в Египте, но не были в Луксоре, - считают культурологи, - то Вы не видели главного». Луксор - это город-музей под открытым небом. Нил делит город на 2 части: западную - «город мертвых» и восточную – «город живых». Древние Фивы, некогда столица Египта, - ныне «город мертвых» на западном берегу Нила. Здесь вы посетите долину Фараонов, увидите колоссы Мемнона, храм царицы Хатшепсут. Затем Вы переправитесь в «город живых» - Луксор (современный город на восточном берегу Нила) и направитесь в Карнакский и Луксорский храмы. 

Город мертвых. Эти территории западного побережья Нила с конца 18 века стали центром археологических исследований, а также получили всемирную известность благодаря открытию гробницы Тутанхамона и слухам о проклятиях фараонов. Вашему взору предстанут многовековые гробницы фараонов и огромный некрополь-амфитеатр. Поскольку большинство царских гробниц в Долине мертвых находится в ущельях и подземных тоннелях, путь к которым можно проделать только пешком, лучше взять с собой немного воды, головной убор и одеть удобную обувь. Экскурсоводы рассказывают, что жара в здешних местах уже в мае достигает 40-50 градусов жары, температуры, при которой начинает плавиться резиновая обувь. В этой связи после экскурсий некоторые туристы вынуждены покупать новые сланцы.   

Не все путешественники знают, что Долина Царей - природная кладезь полезных ископаемых: белого известняка, сланцев, гипса, алебастра и базальта. Поэтому в Долине мертвых располагаются фабрики по изготовлению сувениров. Не стоит удивляться, если в поездке Вы сможете приобрести в одной из здешних мастерских сувенир ручной работы, смело торгуйтесь и сбивайте цену.  

Неподалеку от Луксора, в местечке Дейр-эль-Бахри, находится «Священнейший из священных храмов» - именно так называла свой храм великая Хатшепсут. Единственная женщина-фараон, дочь бога на земле, сделавшая многое для развития Египта, была запечатлена в веках необычным чудом инженерной мысли – храмом в скале. Он был возведен в середине второго тысячелетия до нашей эры рядом с поминальным храмом фараона Ментухотепа I, основателя династии, к которой принадлежала Хатшепсут. Сама царица назвала свой храм Джесер джесеру, что означает "священнейший из священных". Луксорский храм посвящен богу солнца Амону Ра. Он тянется на четверть километра вдоль набережной. Парадный, северный вход в виде огромного пилона построен при одном из самых могущественных и знаменитых фараонов – Рамзесе II. Когда-то возле него стояли шесть внушительных статуй. Сейчас осталось только три. Высота каждой из них – более 20 метров. Сохранился и один из двух гранитных обелисков. Другой во время похода Наполеона в Египет был перевезен в Париж.

К парадному пилону Луксорского храма примыкает аллея, по обе стороны которой стоят скульптуры сфинксов. Она уходит на север и метров через триста «ныряет» под жилые здания. А появляется вновь три километра спустя, у парадного пилона Карнакского храма.

Карнакский храм – еще более грандиозное и сложное сооружение, чем Луксорский. Одних пилонов здесь шесть. Пожалуй, самое впечатляющее место в храме – колонный зал фараона Сети I. 134 колонны, высотой 16 метров каждая, снизу доверху расписаны цветными барельефами.

С южной стороны к Карнакскому храму примыкает небольшое священное озеро. На берегу его стоит огромный гранитный жук-скарабей. Египтяне считали его священным; они никак не могли понять, как размножается скарабей, и поэтому называли его «Хепри» – «самовозникающий». Многие туристы, посетившие храмы, утверждают, что эти величественные сооружения производят даже большее впечатление, нежели пирамиды Гизе. 

После осмотра Долины мертвых, возможно, вы поедете по шоссе и увидите огромные, 20-метровые фигуры фараона Аменхотепа III, более известные как Колоссы Мемнона - царя Эфиопии, убитого Ахиллом в Троянской войне. Первоначально колоссальным статуям «Правителя утренней зари» было предназначено охранять вход Поминального храма одноименного фараона, сына Тутмоса IV, воплощенного Бога на земле. Однако до нас дошли только статуи каменных «стражников», ритуальный комплекс не сохранился. По заверениям историков один из Колоссов ранее пел. Происходило это преимущественно на рассвете, когда температура вместе с лучами солнца увеличивалась, а ночная влага песчаника испарялась. Сотни паломников, узнав о чуде, устремились к Колоссам, дабы послушать божественный голос. Однако впоследствии фигуры реставрировали, а магический эффект исчез. Сегодня Колоссы Мемнона молчаливо наблюдают за ходом истории и многочисленными потоками туристов, которые теперь уже приезжают просто полюбоваться на фигуры, которые пели раньше, и сфотографироваться на их фоне. Поздним вечером утомленные, Вы, возвратитесь в отель. 
      Каир
Продолжительность экскурсии - 1 день. Экскурсия из Хургады и Шарм Эль Шейха -  на автобусе или с перелетом до Каира на самолете.

Каир – самый большой и великолепный город всего африканского континента! Основанный на месте легендарной крепости Вавилон, около руин Мемфиса, этот крупнейший египетский город несет на себе отпечаток множества эпох и религий. Пирамиды Гизы, мечети мамлюков, церкви и монастыри раннего христианства, современные высотки, неоновые огни, горящие сквозь перистую листву пальм, – это все Каир. Центр человеческой цивилизации и абсолютный космополит пересечения двух тысячелетий.
Вы увидите: Пирамиды и Большого Сфинкса, сокровища Египетского музея, а также Музей парфюмерии с его чарующими запахами, гигантский акведук от Нила к Цитадели. 

В Египетском музее собрана богатейшая коллекция сокровищ культуры династического периода. Здание музея на центральной площади города – Тахрир – построено в 1902 году. В более чем ста залах и галереях двух его этажей, размещено около ста тысяч экспонатов. Монументальная и камерная деревянная скульптура, барельефы и рисунки, каменные саркофаги и стелы – все они по-своему уникальны и поражают мастерством древних художников и ваятелей. Прежде всего, это сокровища гробницы фараона Тутанхамона, выставленные в дальнем торце второго этажа. Гробница эта была обнаружена в 1922 году в Долине Царей, неподалеку от города Луксора.
Еще в древности пирамиды Гизы считались одним из семи «чудес света». Но и сегодня они способны поразить кого угодно. Крупнейшая из них – пирамида Хеопса, второго фараона IV династии. В основании она представляет собой квадрат со стороной 230 метров. Высота при строительстве – 147 метров, но сейчас пирамида на 9 метров ниже: верхние камни упали во время землетрясений. Угол наклона 51( 50’ На сооружение пирамиды, а оно было закончено около 2590 года до н. Э., ушло 2,3 миллиона отесанных каменных блоков весом в две с половиной тонны каждый. 

    
Каир-Александрия
Продолжительность экскурсии - 2 дня.
Экскурсия из Хургады и Шарм Эль Шейха - на автобусе. 

Экскурсионная программа первого дня совпадает с программой «Каир». По окончании экскурсии –  размещение на ночь в отеле. Рано утром следующего дня – отправление в Александрию. Александрия – это второй по численности город Египта. Здесь Вы посетите красивый парк дворца Монтаза, древнеримский амфитеатр, катакомбы-гробницы Ком эль Шокафа, порт средиземноморья – Кайт-бэй и увидите колонну Помпея. У Вас будет возможность посетить цитадель, построенную из остатков Александрийского маяка (одного из семи чудес древнего мира) и вновь построенную Александрийскую библиотеку.

Остров «Гифтун» 
Увлекательная прогулка по Красному морю к коралловым рифам с возможностью увидеть редких рыб и реликтовые кораллы, и отдых на пляже острова Гифтун. Вы сможете самостоятельно осмотреть кораллы и насладиться красивейшими видами подводной жизни Красного Моря. Поражает разнообразие форм кораллов, которые могут быть круглыми, плоскими, разветвленными, а также иметь другие фантастические формы и цветовую гамму - от нежно-желтого и розового до коричневого и синего. Но цвет сохраняют только живые кораллы, после смерти они теряют мягкие покровные ткани и остается только белый кальциевый скелет. По египетским законам колонии кораллов разрушать нельзя. В Красном море широко распространены бутылконосые дельфины, различные виды полосатого дельфина и касатки. Вполне возможна встреча под водой и с зеленой черепахой. Удивительные иглокожие удлиненной формы - морские огурцы - живут на морском дне.

«Мехмея»
С самого утра Вы отправитесь на в морское путешествие на остров. Море впечатлений гарантировано. Вы будете плавать в открытом море, у рифов, побываете на острове с мелким белым песком, оборудованном шезлонгами и зонтиками, с кораллами у берега. Аренда масок, ласт, трубок, обед на острове входят в стоимость. 

Мини-коралловые острова

Эта экскурсия даст вам возможность провести время с пользой для души, Вы будете любоваться прекрасными коралловыми рифами, красочными рыбками, морскими пейзажами и обедать на яхте.

Рыбалка 

Со специальным снаряжением для ловли, Вы отправитесь в открытое море, где у Вас будет возможность поймать самые редкие виды рыб. В перерыве от рыбалки можете поплавать с маской.
Дворец  «1001 и 1 ночь»
Экскурсия возможна как в Хургаде, так и в Шарм Эль Шейхе.

Волшебное путешествие  в сказочный замок времен Шахрезады, роскошные шествия фараонов, жизнь кочевников пустыни, шоу арабских скакунов, танец живота, обряды, старинные легенды – все это Вы увидите, посетив вечернее шоу во дворце «1000 и 1 ночь». К Вашим услугам великолепные рестораны предложат отменные блюда восточной кухни, кафе, в которых Вы можете покурить кальян и выпить настоящий кофе, сидя на мягких подушках.
Дайвинг или погружение с аквалангом
Экскурсия возможна как в Хургаде, так и в Шарм Эль Шейхе.

Дайвинг - это путешествие, где реальность затмевает любые мечты. И мечтать отныне Вы будете только о том, как бы снова погрузиться в волшебный мир подводного плавания. Под руководством опытного русскоговорящего инструктора Вы быстро научитесь погружаться, а высококачественное оборудование поможет почувствовать себя комфортно. Если у Вас уже есть навыки и сертификат, то можно пройти дополнительный курс по подводному плаванию и усовершенствовать знание и мастерство. Вас ждут удивительные открытия. То, что вы, возможно, видели по телевидению, теперь доступно Вам, и Вы можете сами принять в этом участие. А фотограф поможет запечатлеть эти удивительные мгновения.

Сафари на джипах или мотоциклах или квадрациклах
Экскурсия возможна как в Хургаде, так и в Шарм Эль Шейхе.

У Вас будет уникальная возможность промчаться по песчаным холмам пустыни на джипе, багги или мотоцикле, встретиться с бедуинами, покататься на верблюде и узнать как добывают воду среди песков. Почувствуйте себя молодым и бесшабашным за рулем мотоцикла, отведайте настоящий бедуинский чай в пустыне. По желанию экскурсию по пустыне можно совместить с плаванием в море с маской и трубкой.
Ситу-тур по Хургаде 
Увлекательная экскурсия по городу, на которой Вы сможете посетить мечеть, православную церковь, променад, музей папируса и самый популярный базар в городе «Эхнатон». Проводится в будние дни.

Аквапарк «Синдбад»

Посещение аквапарка с горками будет интересно как взрослым, так и детям. В зимнее время вода в аквапарке «Синдбад» подогревается. Обед и напитки включены.

«Акваскоп» или «Подводная лодка со стеклянным дном»
Экскурсия возможна как в Хургаде, так и в Шарм Эль Шейхе.

Хотите увидеть уникальный мир Красного моря, но не умеете хорошо плавать? Это не проблема: на лодке с прозрачным дном Вы увидите многообразие рыб и кораллов Красного моря, а также сможете запечатлеть увиденное на фото- и видеокамеры. Акваскопы - это специальные надводные суда, построенные во Франции, с подводной капсулой на 10 пассажиров. Они имеют два огромных, во всю стену, иллюминатора, расположенных на глубине 3,5 - 4 метра. Хотя море зовется Красным (из за красного цвета прибрежных скал), вода в нем синяя и абсолютно прозрачная. Даже зимой она не остывает ниже 18-20 градусов, а летом - на десяток градусов теплее. О морской экзотике Красного моря ходят легенды. По качеству и разнообразию кораллов, морской флоры и фауны ему нет равных в Северном полушарии. Мощный туристический бум, охвативший в последние годы египетское побережье Красного моря, в значительной степени связан именно с уникальным и невероятно богатым подводным миром этого ближайшего к Европе тропического моря. В подводной лодке (единственной в Египте) Вы совершите погружение на 22 метра. 
Катамаран с подводной палубой
Хотите увидеть уникальный мир Красного моря, но не умеете плавать? Не беда! На катере с подводной палубой вы увидите все многообразие рыб и кораллов, как в кинотеатре. 

Бадавей (В гости в бедуинам)
Экскурсия начинается с увлекательной поездки на джипах по пустыне. Затем вы попадаете в гости к бедуинам, где сможете окунуться в их быт и культуру, прочувствовать их национальный колорит. Пред Вами предстанет прекрасная возможность прокатиться на верблюдах, квадроциклах, открытых джипах. После обеда увидите фольклорное шоу под открытым небом, услышите бой барабанов и звук национальных египетских духовых инструментов.
Дискотека «Литл Будда» (Little Buddha»)

Всемирно известная сеть диско-баров «Маленький Будда», самая престижная дискотека Хургады. Музыка разных направлений. В стоимость экскурсии входит: трансфер, вход. Напитки за дополнительную плату. 
Морская прогулка в Эль-Гуну

Эль-Гуна – это египетская Венеция в пустыне. Маленький городок-оазис, построенный на островах вдоль морского берега, удивит вас своей красотой. Прогулка на лодке по каналам, посещение аквариума, рыбалка и плавание с масками и ластами. 

Морской заповедник Шарм Эль-Нага

Всего в 40 км на автобусе и вы оказываетесь на удивительном пляже. Настоящий заповедник под водой. Тысячи разнообразных рыбок на расстоянии протянутой руки. Аренда ласт, масок, трубок оплачивается отдельно. Обед входит в стоимость, напитки за обедом за дополнительную плату.

Монастыри Святого Антония и Святого Павла.
Коптские православные монастыри Св. Антония и Св. Павла, основанные в IV веке, одни из самых древних в мире христианских монастырей. Вы отправитесь на экскурсию ранним утром и увидите жизнь монастыря, водные источники, финиковые пальмы, рядом с которыми был построен монастырь. Расстояние между монастырями около 13 км (разъединяют монастыри горы). По преданию Святой Антоний, основатель отшельнического монашества, похоронил преподобного Павла в пещере-часовне, вокруг которой и возник монастырь. Экскурсию проводят монахи-послушники. На экскурсию рекомендуем одеть скромные одежды для посещения монастыря, закрывающую плечи и голову. Во время экскурсии Вы пообедаете в местном ресторанчике. 

Турецкая баня в Хургаде и Шарм-Эль-Шейхе

Экскурсия в баню, где Вам сделают массаж с использованием воздушной пены и сауны. Рекомендуем посетить турецкую баню после экскурсий в пустыню или игры в волейбол, а также в первые дни отдыха, чтобы загар ложился ровно на чистую кожу.
Иерусалим
Продолжительность экскурсии - 1 день.

Экскурсия из Хургады – с перелетом на самолете до Шарм Эль Шейха, затем - на автобусе.Экскурсия из Шарм Эль Шейха  - на автобусе. Вас ожидает перелет из Хургады в Шарм Эль Шейх (приблизительно 25 минут), а также трансфер из аэропорта Шарм Эль Шейха в Табу для пересечения Египетско-Израильской границы (около 4 часов). Первая остановка в Израиле – ОЛИВКОВАЯ ГОРА (панорама Иерусалима), откуда открывается захватывающий вид на Старый Город и Храмовую Гору с мечетью Омара (известной как Купол Скалы). Далее – посещение СТЕНЫ ПЛАЧА – наиболее почитаемой и центральной святыни в еврейской части города, возле которой всегда можно увидеть молящихся. Следующая остановка в Иерусалиме – «Via Dolorosa» (Путь Страданий) или КРЁСТНЫЙ ПУТЬ, ведущий через Исламскую и Христианскую части города к ХРАМУ ГРОБА ГОСПОДНЯ, расположенному на месте погребения Христа. Также Вы пройдете по горе Сион, где посетите МЕСТО ТАЙНОЙ ВЕЧЕРИ и ГРОБНИЦУ ЦАРЯ ДАВИДА. Седьмая остановка –  Вифлеем, где Вы сможете побывать в ЦЕРКВИ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА – одной из старейших действующих церквей в мире, построенной на месте рождения Христа и почитаемой как святыня последователями Христианства и Ислама. Последняя остановка – МЕРТВОЕ МОРЕ, где у Вас будет свободное время. Посещение «Вечного города» станет одним из самых главных и запоминающихся событий в вашей жизни.
ШАРМ-ЭЛЬ-ШЕЙХ
Гора Моисея
Продолжительность экскурсии - 1 день. Экскурсия из Шарм Эль Шейха – на автобусе. Гора Моисея или, как называют ее монахи, "священный пик", имеет высоту 2285 метров над уровнем моря, взойти на нее от монастыря можно за два часа. По преданию, это та самая гора Хориву, на вершине которой Моисей получил скрижали и десять заповедей. На вершину горы ведет два пути. Один - это 3750 ступеней, вырубленных монахами в скалах. Этот путь короче, но труднее. Другой, более легкий путь проложен египетскими властями в XIX веке, по нему даже можно подняться верхом. На вершине горы Моисея построена часовня, посвященная Святой троице. К северу от часовни есть пещера, где Бог сказал Моисею: "Когда же будет проходить слава Моя, Я поставлю тебя в расселине скалы, и покрою тебя рукой Моею. Доколе не пройду."(исход 33:22). С вершины горы открывается захватывающий дух вид, ради которого стоит потратить силы на восхождение. Особенно красив вид на рассвете, и, согласно легенде, человеку, взошедшему на гору и встретившему там восход солнца, отпускаются все грехи. 

Монастырь Святой Екатерины
Продолжительность экскурсии - 1 день. Экскурсия из Шарм Эль Шейха – на комфортабельном автобусе с кондиционером. Монастырь Св. Екатерины - православный монашеский центр, существующий без перерыва с VI века. Вот уже 1400 лет стоит он в середине Синайской пустыни, сохраняя свой особый характер с тех пор, как был построен в период правления византийского императора Юстиниана (527-565 г.г.). Монастырь, основанный до н.э., является одним из самых древнейших христианских монастырей и назван в честь мученицы Екатерины, сложившей свою голову за веру. По преданию тело екатерины после ее казни исчезло и появилось на самой высокой точке Синая, где и находится монастырь. Три века спустя монахи нашли ее тело и погребли ее в саркофаге. Основатель ислама пророк Мохаммед, арабские халифы, турецкие султаны и даже сам Наполеон покровительствовали монастырю, и предотвратили его разграбление. За всю свою долгую историю монастырь ни разу не был захвачен, разрушен или просто поврежден. Сквозь века пронес он свой образ священного библейского места, где символическое значение описываемых в Ветхом завете событий интерпретируются благодаря молитвам Иисусу Христу и деве Марии. Монастырь Св. Екатерины - место традиционного паломничества. Здесь много икон, колоколов, церковной утвари, старинных книг на старинных языках. На территории монастыря находится Неопалимая Купина, куст, в пламени которого Господь предстал перед Моисеем и велел ему вывести сынов Израилевых из египетского плена. Не так важно, какого Вы вероисповедания, и верите ли Вы тому, что написано в Библии, именно здесь вы почувствуете себя свидетелем тех давних событий. Экскурсию в Монастырь Святой Екатерины можно совместить с экскурсией в г. Дахаб, небольшой курортный городок ( в 90 км от Шарм-Эль-Шейха). Вы увидите потрясающие виды залива Акабы, а если погода будет ясной, берега Саудовской Аравии. 
Цветной каньон (г.Нувейба)
Путешествие на джипах. Прогулка по одному из красивейших мест в мире. Цветной Каньон - это ущелье, расположенное в Синайских горах, в 150 км от Шарм Ель Шейха, около города Нувейба. Протяженность каньона примерно 5 км, высота 25-30 м, ширина от 2 до 10 м., но все эти цифры не могут передать всю захватывающую дух красоту этого места, природа здесь постаралась во всю свою силу. Образованный миллионы лет тому назад в результате землетрясения, повлекшего за собой разлом земной коры, он состоит из красного складчатого песчаника. Ветер, дующий здесь постоянно, вырезал в мягкой песчаной породе удивительные узоры. Иногда начинаешь сомневаться в земном происхождении этого места. 

Рас-Мохаммед
Национальный заповедник Рас-Мохаммед расположен на самом юге Синайского полуострова. Считается одним из самых живописных мест на всем Красном море, а самая южная его часть входит в десятку лучших в мире пляжей для подводного плавания. Вы сможете увидеть волшебный мир коралловых рифов, редких рыб Красного моря, мангровые рощи. Деревья мангр удивительны тем, что они растут в морской воде, и перерабатывают морскую воду в пресную, лишнюю соль выделяя на обратной стороне своих листьев. Вы увидите геологические разломы земли, результат землетрясений. Увидите ещё одно чудо Рас-Мохаммед, магический залив, вода которого в два раза солонее морской, из-за солёных источников. Вода залива сходна по составу с водой Мертвого моря в Израиле, и так же оказывают благотворное влияние на здоровье. Погрузившись в воды залива с головой, вы можете загадать желание, которое обязательно сбудется. Получите удовольствие от езды на джипах по пустыне, с посещением селения бедуинов, где Вы попробуете барбекю и покатаетесь на верблюде. 

Лодка с прозрачным дном
Буйство красок подводного мира - рыб, морских животных, цветных кораллов - как магнитом притягивает туристов к Красному морю. Увлекательная прогулка по Красному морю к коралловым рифам с возможностью увидеть редких рыб и реликтовые кораллы. Во время прогулки яхта будет делать остановки в наиболее красивых местах. Вы увидите коралловые рифы и весь потрясающий мир Красного моря.
Экскурсия в Петру 
Однодневная экскурсия в Иорданию доставит Вам не меньше впечатлений, нежели поездка в Каир или Иерусалим. Петра – древний город набатеев, расположенный в горном ущелье, на высоте более 900 м над уровнем моря, в долине Арава, каньоне Сик. Название «Петра» связано с камнем, означает скала. Когда Вы войдете в город, Вы увидите прекрасные дворцовые сооружения, вырезанные в скале красного песчанника. Город Петра внесен в список ЮНЕСКО. Верхом на лошадях, как Индиана Джонс, Вы проедете по лабиринту глубокого и узкого ущелья, по маршрутам арабских торговых путей. Вам откроет свою тайну древний город, затерянный в песках, вы увидите древний театр, монастырь Дейр и скромную усыпальницу брата Моисея – Аарона.
3-хдневный курс дайвинга

Дайвинг – мечта любого ныряльщика, попробовав однажды, дайвера всегда будет тянуть к повторению погружения. Полный курс от «А до Я» со всем необходимым оборудованием и снаряжением для подводного плавания сможет приблизить эту мечту.  

Дайвинг с катера
Даже без опыта погружений и представлений об акваланге, Вы, пройдя инструктаж, сможете вместе с инструктором погрузиться на глубину до 10 метров. Вы увидите уникальный по красоте подводный мир, после погружений – пообедаете.  

Экскурсия на о. Тиран
С самого раннего утра начнется ваше морское путешествие на о. Тиран и другие маленькие коралловые острова. В ходе поездки сможете вдоволь накупаться с маской и трубкой, пообедать.

Ситу-тур в Шарм-Эль-Шейхе 
Увлекательная экскурсия по городу, на которой Вы сможете увидеть знаменитую прогулочную улицу на побережье «Старейшины»(Наама бей), мечеть, самый популярный базар в Старом городе «Олд маркет». 

Дискотека

Если вы любите танцевать, да еще и под открытым небом, то дискотеки Шарм-Эль-Шейха придутся вам по вкусу. Обязательно посетите знаменитый во всем мире дискоклубы «Паша», «Литл Будда», а также рок-кафе «Хард-Рок» или «Блек Хаус».
Батискаф
У Вас есть прекрасная возможность увидеть красоты Красного моря на батискафе. Экскурсия проходит днем. Почти по всем дням недели, кроме: вторника и воскресенья.

Клеопарк
Экскурсия в аквапарк – придется по вкусу любому туристу. В Вашем распоряжении: водные горки, бассейн с искусственными волнами и другими водными аттракционами. В стоимость экскурсии входит трансфер. 
Дельфинарий 
Удивительное представление с участием дрессированных дельфинов – праздник для детей и взрослых. Плавание с дельфинами – Вам представится возможность поплавать с дельфинами. Тот, кто испытал счастье общения с дельфинами – заглянул в таинственный и притягательный мир фауны. Эффект присутствия дельфина удивителен, до конца не изучен, но всегда положителен.
Шоу крокодилов и змей 

Вы увидите шоу со змеями и крокодилами, которое поразит Вас необычными трюками, исполненными дрессировщиками этих грозных хищников. Проводится в вечернее время, по средам.

Заповедник Абу-Галум
Одна из самых насыщенных экскурсий: катание на джипах по пустыне, прогулка на верблюдах, сноркерлинг в Голубой дыре – одном из самых красивых мест в мире, среди коралловых рифов, обед на берегу моря. Экскурсия в один из курортных городов Египта – Дахаб.
Желаем приятного и интересного отдыха!






















